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SONDEO DE OPINIÓN: 

 

 

Actualidad política y electoral 
 
 
 

I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
¿Qué temas dominan las preocupaciones de la agenda pública? ¿Cuál es el 
daño económico percibido de la pandemia? ¿Cuál es el nivel de acuerdo con el 
retorno de las clases presenciales? ¿Qué importancia se otorga al proceso 
electoral 2021? ¿Predomina el optimismo o el pesimismo económico? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano indaga en este 
sondeo cuestiones del escenario político y electoral. A continuación, se 
presentan los principales resultados. 
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II. PRINCIPALES RESULTADOS 
 

1) ¿Cuál es el problema que más le preocupa en este momento? 
 

 
 

 
2) Respecto del inicio de la pandemia, su situación económica está: 
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3) ¿Está de acuerdo con que las escuelas vuelvan a tener clases 

presenciales? 
 
 

 
 

 
4) ¿Ya decidió su voto para las próximas elecciones? 
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5) ¿Cuán importantes le parecen las elecciones de este año?  
 
 

 
 
 
6) ¿Cree que los políticos tanto del oficialismo como de la oposición 

se ocupan de los principales problemas del país? 
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7) ¿Es optimista respecto de la evolución de la economía del país?  
 

 
 

 
III. ANÁLISIS DE RESULTADOS 
 

 La economía y los problemas de salud relacionados con la pandemia 
son los temas que concentran la mayor preocupación en la agenda 
pública: ambos concentran el 80% de las opiniones. 
 

 El 60% de las personas participantes manifiesta que su situación 
económica ha empeorado desde el inicio de la pandemia hasta la 
actualidad. 
 

 El 70% está de acuerdo con el retorno de las clases presenciales. 
 

 El 64% ya tiene decidido su voto. 
 

 La mayoría de los encuestados (54%) opina que las elecciones de este 
año no son importantes. 
 

 Predomina la percepción de que los políticos se ocupan poco (26%) y 
nada (42%) de resolver los principales problemas del país, Solo el 27% 
cree que lo hacen. 
 

 Predomina un mayoritario pesimismo respecto de la evolución de la 
economía del país. 
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V. REFLEXIONES FINALES 
 
Los resultados indican que hay una marcada preocupación por las cuestiones 
económicas, seguida de los temas de salud que involucran de manera directa o 
indirecta a la pandemia, la vacunación y el temor a los contagios. 
 
La percepción que la mayoría de las personas tiene respecto de los políticos, 
sean oficialistas u opositores, es que se ocupan poco o nada de los principales 
problemas del país. Si bien es concordante con los resultados de muchos 
estudios realizados a escala regional y por el COPUB localmente, no deja de 
ser una señal de alarma vinculada con la baja confianza que se tiene sobre la 
clase política en general. 
 
Por otro lado y probablemente vinculado a la fuerte polarización política que se 
observa en la sociedad, un porcentaje importante de encuestados reconoce ya 
tener decidido su voto, mientras que poco más de un tercio aún no lo ha hecho. 
Este grupo, sin dudas, será el que, como suele suceder en casi todas las 
elecciones, incline finalmente el resultado de los comicios.  
 

 
 

V. FICHA TÉCNICA 

Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB). 
Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Tamaño Muestral: 450 casos efectivos. 

Distribución Muestral por género: 50% femenino y 50% masculino. 

Método: encuesta telefónica IVR. 

Fecha de administración: del 23 al 25 de junio de 2021. 
 




